
CCMA 
Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 4. Divendres, 29 de novembre de 2024. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Compareixença de la presidenta de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals davant la Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals per a presentar el balanç del primer any de la 
plataforma digital 3cat. Tram. 359-00005/15 Presidenta, del Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals. Sessió informativa o compareixença. 

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals 
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Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
de la DANA 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00029/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el plante-
jament i els objectius de La Marató d'enguany 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00032/15) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el plante-
jament i la singularitat de la Vall d'Aran a 3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00033/15) 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el projecte 
del canal Esports 3 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00035/15) 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'incom-
pliment dels límits horaris de la publicitat a Catalunya Ràdio 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00040/15) 

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els tràmits 
de caràcter disciplinari amb relació a la intervenció i les declaracions dels 
presentadors Beatrice Duodu i Joel Díaz contra la diputada Sílvia Orriols en 
el programa «Alguna pregunta més?» emès per la plataforma 3Cat el 17 de 
novembre de 2024 

Orriols Serra, Sílvia, G Mixt (tram. 322-00041/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació i les audiències de l'ens 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00024/15) 

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament informatiu de la DANA a Catalunya i València 
i a TV3 com a servei públic 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00025/15) 

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la planificació del gènere de la ficció a TV3 i 3Cat en un 
futur immediat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00027/15) 
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10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament informatiu de TV3 de la tragèdia de la DANA a 
València 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 323-00028/15) 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la previsió de participació de persones amb discapacitat en 
programes de televisió 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00029/15) 

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el desplegament de TV3 al País Valencià per a cobrir la DANA 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00030/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

13. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la programació i els recursos de l'emissora 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00023/15) 

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament informatiu que s'ha fet sobre la DANA a Catalunya i 
València i a l'emissora com a servei públic 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00026/15) 

15. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l'entrevista a Cristina Fallarás en el programa «El matí de Catalunya 
Ràdio» el 29 d'octubre de 2024 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00031/15) 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

16. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el funcio-
nament i els resultats de les demandes, les peticions i les actuacions que 
arriben al Servei d'Atenció a l'Audiència 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00031/15) 

17. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si actuarà 
contra les manifestacions públiques de professionals, personal i presentadors 
dels mitjans públics que en comprometen la imparcialitat 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00034/15) 

18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els costos i 
els beneficis del disc de La Marató 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00036/15) 

19. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els imports 
dels encàrrecs fets per la Direcció d'Innovació, Recerca i Estratègia Digital 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00037/15) 
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20. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les convo-
catòries per a augmentar els directors de la Corporació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00039/15) 

III. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

21. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les audiències 
dels programes infantils i juvenils 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00038/15) 

IV. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la vocació 
de servei públic dels mitjans de la Corporació 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00030/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la neutralitat dels serveis informatius de TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00032/15) 

24. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris per a cobrir l'actualitat política i social dels infor-
matius 

Fernández Vega, Laura, GP CUP-DT (tram. 323-00033/15) 
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Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la cobertura de la DANA 

322-00029/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 12050 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la cobertura de la DANA 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el plantejament i els objectius de La Marató 
d'enguany 

322-00032/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 12275 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
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Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el plantejament i els objectius de la Marató d'enguany?  

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el plantejament i la singularitat de la Vall d'A-
ran a 3Cat 

322-00033/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 12276 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el plantejament del tractament i la singularitat a 3Cat del territori 
de la Vall d'Aran?  

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el projecte del canal Esports 3 

322-00035/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 12397 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari de 
Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
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ment, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el projecte que tenen pensat per al Canal Esports 3? 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l'incompliment dels límits horaris de la publi-
citat a Catalunya Ràdio 

322-00040/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 12407 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina opinió li mereix l'incompliment dels límits horaris de la publicitat a 
Catalunya Ràdio? 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 2024 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els tràmits de caràcter disciplinari amb rela-
ció a la intervenció i les declaracions dels presentadors Bea-
trice Duodu i Joel Díaz contra la diputada Sílvia Orriols en el 
programa «Alguna pregunta més?» emès per la plataforma 
3Cat el 17 de novembre de 2024 

322-00041/15 

ANUNCI: ORRIOLS SERRA, SÍLVIA, G MIXT 

Reg. 12414 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

RECTIFICACIÓ DEL TEXT PRESENTAT:  

Reg. 12975 / Coneixement: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Sílvia Orriols Serra, presidenta-portaveu del Grup Mixt, d'acord amb el que 
estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al presi-
dent del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Pregunta sobre la intervenció i declaracions de la presentadora Beatrice 
Duodu i el presentador Joel Díaz en una emissió de la plataforma 3CAT el 
dia 17 de novembre de 2024. 

El propassat 17 de novembre, i a través de la plataforma 3CAT, s'emetia el 
programa «Alguna Pregunta Més?» i en la secció de «La televisió és cultu-
ra», conduït pel presentador Joel Díaz, de nou la meva persona va ser objecte 
d'un intent d'escarni públic, menysteniment i patint novament un atac perso-
nal per part de treballadors al servei de la televisió pública, aquesta vegada, 
amb la connivència de la presentadora Beatrice Duodu, que de manera to-
talment clara i inequívoca, va posar de manifest a la pregunta del conductor 
del programa «...presentant el TN i has de dir la Sílvia Orriols és la nova 
Presidenta», contestant l'entrevistada que aquell dia «...em trobo malament 
però per anar a encapçalar la manifestació que hi hauria tallant la Diagonal» 
i que «...el monstre hi és igual». 

Els principis de 3CAT en l'exercici del periodisme, impliquen pels professi-
onals que hi treballen unes línies a seguir -en consonància amb el Codi Étic 
del Col·legi de Periodistes- entre els quals, el compromís, la veracitat i rigor, 
la immediatesa i sobretot i per damunt de tot, la independència, la neutralitat 
i el pluralisme. 

En aquesta entrevista entre professionals de la televisió pública catalana, 
s'han sobrepassat tots els límits haguts i per haver, escoltant com una presen-
tadora d'informatius es negaria a donar una notícia en cas de que la Sra. Sílvia 
Orriols guanyés unes eleccions democràtiques i que abandonaria el seu lloc 
de treball per manifestar-se-li en contra. 
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Pregunta: S’ha iniciat algun tràmit de caràcter disciplinari per part de la 
CCMA o obert algun tipus d’investigació respecte la intervenció i declaraci-
ons de la presentadora Beatrice Duodu i el presentador Joel Díaz, en contra 
de la diputada Sílvia Orriols, en una emissió de la plataforma 3Cat el dia 17 
de novembre de 2024? 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 2024 

Sílvia Orriols Serra, presidenta-portaveu del G Mixt 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació i les audiències 
de l'ens 

323-00024/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 12054 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Televisió de Catalunya 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre programació i audiències de la Televisió de Catalunya 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament informatiu de la 
DANA a Catalunya i València i a TV3 com a servei públic 

323-00025/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 12278 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
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del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el tractament que s'ha fet sobre la DANA a Catalunya i València, a 
nivell informatiu i com a servei públic que és TV3? 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la planificació del gènere de la 
ficció a TV3 i 3Cat en un futur immediat 

323-00027/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 12280 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina és la planificació per a un futur immediat a TV3 i 3Cat respecte al 
gènere de la ficció? 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament informatiu de TV3 
de la tragèdia de la DANA a València 

323-00028/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 12396 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la comissió de Control de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la siguiente 
pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Cómo valora el tratamiento informativo de TV3 sobre la tragedia de la 
Dana en Valencia y sus efectos? 

Palacio del Parlament, 26 de noviembre de 2024 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la previsió de participació de 
persones amb discapacitat en programes de televisió 

323-00029/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 12401 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari de 
Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina és la previsió per als pròxims sis mesos pel que fa a la participació 
de persones amb discapacitat en programes de televisió? 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el desplegament de TV3 al País 
Valencià per a cobrir la DANA 

323-00030/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 12402 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari de 
Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el desplegament de TV3 al País Valencià per cobrir el desastre de la 
DANA. 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la programació i els recursos de l'emissora 

323-00023/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 12053 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació i recursos de Catalunya ràdio 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el tractament informatiu que s'ha fet sobre la 
DANA a Catalunya i València i a l'emissora com a servei públic 

323-00026/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 12279 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Quin és el tractament que s'ha fet sobre la DANA a Catalunya i València, a 
nivell informatiu i com a servei públic que és Catalunya Ràdio?  

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l'entrevista a Cristina Fallarás en el pro-
grama «El matí de Catalunya Ràdio» el 29 d'octubre de 2024 

323-00031/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 12404 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'entrevista a Cristina Fallaràs a El Matí de Catalunya Ràdio del 29 
d'octubre de 2024 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 2024 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
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II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre el funcionament i els resultats de les demandes, 
les peticions i les actuacions que arriben al Servei d'Atenció a 
l'Audiència 

322-00031/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 12274 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el funcionament i els resultats respecte a demandes, peticions i 
actuacions que arriben al departament d'atenció a l'audiència?  

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre si actuarà contra les manifestacions públi-
ques de professionals, personal i presentadors dels mitjans 
públics que en comprometen la imparcialitat 

322-00034/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 12390 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la comissió de Control de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
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– ¿Piensa actuar la corporación contra las manifestaciones públicas de profe-
sionales, personal y presentadores de los medios públicos que comprometen 
la imparcialidad de los mismos? 

Palacio del Parlament, 26 de noviembre de 2024 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els costos i els beneficis del disc de La Marató 

322-00036/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 12398 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari de 
Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els costos i els beneficis del disc de La Marató. 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els imports dels encàrrecs fets per la Direcció 
d'Innovació, Recerca i Estratègia Digital 

322-00037/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 12399 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari de 
Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Ca-
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talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els imports dels encàrrecs fets des de la direcció Innovació, Recerca 
i Estratègia Digital. 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les convocatòries per a augmentar els directors 
de la Corporació 

322-00039/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 12403 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les noves convocatòries per fer més gran el núvol de directors de la 
CCMA 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 2024 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
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III. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències dels programes infantils i ju-
venils 

322-00038/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 12400 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari de 
Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quines són les audiències dels canals lineals que programen contingut 
infantil i juvenil? 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

IV. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la vocació de servei públic dels mitjans de la 
Corporació 

322-00030/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 12051 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 
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i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la vocació de servei públic dels mitjans de la CCMA 

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la neutralitat dels serveis infor-
matius de TV3 

323-00032/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 12408 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Creu que els serveis informatius de TV3 garanteixen la neutralitat a les 
seves informacions? 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 2024 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els criteris per a cobrir l'actualitat 
política i social dels informatius 

323-00033/15 

ANUNCI: FERNÁNDEZ VEGA, LAURA, GP CUP-DT 

Reg. 12415 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.11.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Laura Fernández Vega, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d'Unitat Popular - Defensem la Terra, d'acord amb el que estableix l'article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al Director de TV3 la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Criteris per la cobertura de l'actualitat política i social als informatius de 
TV3? 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 2024 

Laura Fernández Vega, diputada del GP CUP-DT 
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